

Online usluge upute »

Korisničke stranice fizičke osobe

upiti na evidencije



Elektronički zapis

Provjera vjerodostojnosti

e-Potvrde iz mirovinskog sustava

Provjera vjerodostojnosti e-Potvrda

Uvid u podatke o školovanju

Elektroničko poslovanje pravne osobe

e-prijave



Tiskanice

The EU membership July 1st 2013 — your possibilities



Doplatak za djecu

Statističke informacije



HZMO publikacije

INFOTELEFONI

01 45 95 011

01 45 95 022

radnim danom
od 8 do 16 sati

www.mirovinsko.hr

Newsletter HZMO
uređuje:

Odjel za odnose s javnošću

A. Mihanovića 3

10 000 Zagreb

urednistvo@mirovinsko.hr

NOVE ELEKTRONIČKE USLUGE ZAVODA U SUSTAVU e-Građani

e-Potvrde IZ MIROVINSKOG SUSTAVA

Uz postojeće usluge, koje pruža građanima preko sustava **e-Građani**, HZMO je uveo i novu uslugu **e-Potvrde iz mirovinskog sustava** čime je proširio svoje usluge s **tri nove vrste e-Potvrda**:

- Potvrda o podacima o stažu i plaći
- Obavijest o ostvarenom drugom dohotku
- Potvrda da osoba je/nije korisnik prava iz mirovinskog osiguranja.

Elektroničke usluge HZMO-a dio su elektroničkih javnih usluga u okviru projekta e-Građani preko kojeg se omogućava pristup svim elektroničkim javnim uslugama na jednom mjestu, na internetskoj adresi sustava **www.gov.hr** ili na Korisničkim stranicama Zavoda **www.mirovinsko.hr**.

Pristup elektroničkim uslugama Zavoda omogućen je svima koji posjeduju barem jednu aktivnu vjerodajnicu, koja je integrirana s nacionalnim identifikacijskim i autentifikacijskim sustavom (NIAS). Pozivamo sve građane koji nemaju aktivne vjerodajnice da u poslovnicama Financijske agencije (FINA) zatraže jedinstveni elektronički identitet (vjerodajnicu) kako bi mogli koristiti sve usluge dostupne u sustavu e-Građani.

Elektroničke usluge Zavoda u sustavu e-Građani su:

- e-Potvrde iz mirovinskog sustava
- elektronički zapis o radnopravnom statusu
- Korisničke stranice HZMO-a
 - informativni izračun mirovine
 - uvid u podatke o prijavama na osiguranje i odjavama s osiguranja
 - uvid u podatke o stažu, plaći i osnovici koje je za pojedine godine prijavio poslodavac
 - uvid u podatke o drugom dohotku na koji se plaća doprinos za mirovinsko osiguranje
 - Kalkulator doplatka za djecu.

Potvrda o podacima o stažu i plaći

Ako je osiguranik prijavljen na mirovinsko osiguranje u Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje (ili je svojstvo osiguranika imao ranije), može dobiti potvrdu o podacima o stažu i plaći. Potvrda sadrži podatke o stažu, plaći i osnovici koje je za osiguranika za pojedine godine uspostavio poslodavac te podatke o poslodavcu, odnosno obvezniku podnošenja prijave (naziv i adresa), godini prijave, podatke o efektivnom i beneficiranom (povećanom) stažu, o satima provedenim na radu i na bolovanju, satima za koje je isplaćivana naknada plaće te podatke o ukupnoj plaći isplaćenoj za vrijeme rada ili svoti osnovice i svotama naknade plaće. Ako osoba nije bila osiguranik ili ako za osiguranika nisu evidentirani podaci, izdaje se negativna potvrda.

Obavijest o ostvarenom drugom dohotku

Ako je osiguranik ostvario drugi dohodak na koji se plaća doprinos za mirovinsko osiguranje, može dobiti obavijest o ostvarenom drugom dohotku. Osim podataka o drugom dohotku na koji se plaća doprinos za mirovinsko osiguranje, obavijest sadrži i podatke o poslodavcu/isplatitelju drugog dohotka, MBPS/MBG/OIB obveznika doprinosa, svoti drugog dohotka, godini u kojoj je drugi dohodak ostvaren te podatak o ukupno utvrđenom drugom dohotku po godinama kao i stažu osiguranja izvedenom prema svoti ostvarenog drugog dohotka. Obavijest o drugom dohotku mogu zatražiti osiguranici, korisnici mirovina i druge osobe koje ostvaruju drugi dohodak na koji se plaća doprinos za mirovinsko osiguranje. Ako osoba nije ostvarila drugi dohodak ili ako za nju nisu evidentirani podaci, izdaje se negativna obavijest.

Potvrda da osoba je/nije korisnik prava iz mirovinskog osiguranja

Ovom potvrdom potvrđuje se je li osoba korisnik mirovine iz hrvatskog osiguranja ili nije. Ako je osobi koja traži izdavanje navedene potvrde priznato pravo iz mirovinskog osiguranja, ali se mirovina u tom trenutku ne isplaćuje (npr. jer je osoba ponovno zasnovala radni odnos), izdaje se negativna potvrda.

UPOZORENJE GRAĐANIMA DA NE NASJEDAJU PREVARANTIMA KOJI SE PREDSTAVLJAJU KAO DJELATNICI HZMO-a

Ponovno upozoravam građane da ne nasjedaju na pokušaje prijave anketara ili posjetitelja koji se lažno predstavljaju kao djelatnici Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (HZMO), nudeći pri tom razne usluge (rješavanje i pravima iz mirovinskog osiguranja ili prikupljanju osobnih podataka telefonski ili dolaskom na kućne adrese osiguranika. HZMO je u proteklih nekoliko godina više puta zaprimio dojave građana o prevarantima koji zloupotrebljavaju ime HZMO-a, nudeći pri tom različite usluge (rješavanje inozemnih mirovina, povrat duga umirovljenicima i dr.), tražeći novčani polog i sl.

HZMO obavlja poslove koji se tiču ostvarivanja prava na obvezno mirovinsko osiguranje **isključivo na lokacijama područnih službi/ureda i ispostava**, a ne na kućnim adresama. **HZMO nikada nije provodio ankete telefonski ili izravno** (dolaskom na kućne adrese) zbog prikupljanja ikakvih podataka o osiguranicima ili korisnicima usluga Zavoda.

Građane koji se nađu u spomenutoj situaciji pozivamo da pokušaj prijave prijave policiji.

Mirovinsko osiguranje za kolovoz 2016. (u rujnu 2016.)

U Zavodu je bilo:

1 501 955 osiguranika

1 231 756 korisnika

mirovine.

Odnos broja korisnika mirovina i osiguranika je

1 : 1,22.

Prosječna starosna mirovina za 40 i više godina mirovinskog staža (prema ZOMO) iznosi **3.403,48** kn.

Njezin udio u prosječnoj neto plaći u RH za srpanj 2016. (5.594,00 kn) iznosi **60,84%**.

Procijenjena svota potrebnih sredstava za isplatu mirovina i mirovinskih primanja iznosi **3.088.000.000** kn.

Osnovni podaci



Doplatak za djecu za kolovoz 2016. (u rujnu 2016.)

U Zavodu je bilo:

175 043 korisnik

doplataka za djecu

za **333 451** djece.

Prosječna svota doplatka za djecu (bez razlika za prethodne mjesece) iznosi **365,15** kn.

Prosječna svota doplatka za djecu (s razlikama za prethodne mjesece) iznosi **374,78** kn.

Procjena potrebnih sredstava za isplatu doplatka za djecu iznosi **130.000.000** kn.